Reporte de Indicadores presupuestales 2018 (Concentrado Avance Enero-Marzo)

R E023 6 Porcentaje de procedimientos terapéuticos ambulatorios de alta especialidad realitados FÓRIMULA: VARIABLE1 / VARIABLE2 x 100

Variable 1. Rúmero de procedimientos terapéuticos ambulatorios realizados considerados de alta especialidad por la institución Variable 2. Total de procedimientos terapéuticos ambulatorios realizados x 100

ENTIDAD

INDICADO

ORIGINAL V10

V2o VDICADC

ALCANZADO C Vla

V2a

DIFERENCIAS

M7F

INSTITUTO NACIONAL DE PSIQUIATRIA

100.0

14

14 100.0

esta opción de manejo con la frecuencia que lo venía haciendo.

		1,782 107.5	108.3	1,300	24,754	17,099	22 69.1	36 23,022	6 15,786	68.6	SUB TOTAL		
Revisión de los criterios para determinar los procedimientos terapeuticos ambulatorios considerados de alta especialidad que ofrece el HIMFIG.	Mantener actualizado el catálogo de procedimientos tempéuticos ambulatorios realizados conforme a lo programado.	El indicador al final del periodo que se reporta tuvo un cumplimiento del 100.0 porciento, que lo sitúa en semáforo verde. El indicador presenta variaciones en los elementos que lo conforman debido a que se realizó 95.7 un menor número de procedimientos diagnósticos de alta especialidad.	95.7	St.	551	551	100.0	576	.0 576	100.0	HOSPITAL INFANTIL DE MEXICO	NBG	5
			100	1	100		200			00	HATTUTO DE SERVADA DE SALUDO PROPINCIA.	MOD	11 12
Se lograron ha meka de acuerdo a lo programado	Derivado de los resultados presentados en el Indicador Se lograron las metas de acuerdo e lo no ariota riesgo para la población programado	El indicador al final del periodo que se reporta turo un cumplimiento della 100.0 por ciento que lo sitúa en el sersisforo de cumplimiento en color verde logrando las metas de acuerdo a lo programado	102.7	*	1,857	1,857	100.0	1,808	1,808	100.0	INSTITUTO NACIONAL DE REHABLITACION	NDF	10
Debido a que la variación observado en el denominador fue mínima, se dará seguimiento al comportamiento en los próximos meses y de continuar a la alza se considerará reajustar la meta.	La reducción relativa en la proporción de procedimientos terapeciricos ambulatorios de alta especialidad no afecta a la población atendida porque la reducción en la variable 1 es de sólo 9 casos respecto de los programados sin embargo el incremento de la variable 2 por los procedimientos concológicos de consultorio a fectó el indicador, pero resulta positivo el que actualmente las cirugias no complejas de mama como las mencionadas arriba, puedan realizarse de manera ambulatoria en consultorio, reduciendo así los costos institucionales.	Se observa que el valor del indicador en este trimestre se ubica por debajo de la meta (13.6% por debajo), lo que esa adjudicible a un incremento en el total de cirugia oncológica de consultorio, que forma parte de la variable 2, dando lugar a un incremento de casi el 13% en esa variable con especto de la meta programada. El incremento deservado en la variable 2 obedece a que al ignos tambies tomos benignos como los fibrosdenomas y los quistes de la mama se están operando en consultorio bajo anextesia local.	97.4		586	342	9 58 .4a		3551	67.6	INSTITUTO NACIONAL DE PERINATOLOGIA	NDE	ω
0		Se realizaron 10.024 procedimientes températicos con una variación del 0.0 y porcentual del 100.0 por lo que el 0 cemátiro está en var de, En el periodo se realizaron 1,222 procedimientos más de los experados de acuerdo con 1,222 113.9 la demanda praxentada.	113.9	1,222	10,024	10,024	92 100.0	02 8,852	3.0 8,802	100.0	INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA	ž.	Qe .
0	٥	En el período enero-marzo de 2018, el número de procedimientos terapéticlos fue mayor debido a que el Acelerador lineal se reemplazó fomentando el incremento de procedimientos, beneficiando a un número 278 114.6 mayor de pacientes. El cumplimiento del indicador fue del 100.0%	114.6	278	2,178	0 2,178	00 100.0	00 1,900	0.0 1,900	GIA 100.0	INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGIA Y NEUROCIRUGIA	NCK	7
						ı	1	1	ı	8	METATOR MANAGEMENT	100	6
0	0	El indicador presenta una meta akanzada del 3.8 por ciento de procedimientos terapéuticos ambulatorios de alta especialidad realizados con respecto al total de procedimientos. Situando al indicador en semáforo color verde.	106.9	15	6,185	232	3.8	17 5,890	3.7 217		INSTITUTO NACIONAL DE CIENCIAS MEDICAS Y NUTRICION	NCG	u
Q	•	El resultado del indicador muestra un cumplimianto del 95.3% que lo sitúa en el semáforo color verde, Lo anterior como resultado de la atención oportuna a los pacientes que requieren procedimientos terapéuticos 96,8 ambualtorios.	94.1	-100 -100	3,063	1,605	3,190 52,4		55.0 1,705		INSTITUTO NACIONAL DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS	₩.	a.
٥	0	AL CIERRE DEL PRIMER TRIMESTRE SE ALCANZÓ EL 100.0% DE PROCEDIMIENTOS TERAPÉUTICOS AMBULATORIOS DE ALTA ESPECIALIDAD REALIZADOS CON 46, SENDO SETE MIRMO NÚMERO EL TOTAL DE PROCEDIMIENTOS TERAPÉUTICOS REALIZADOS POR HEMODINAMÍCA VIA RADIAL. LA PROGRAMACIÓN FUE 1.8 71.9 DEL 100.0% CON 64 PROCEDIMIENTOS TERAPÉUTICOS AMBULATORIOS, POR 10 QUE EL SENAFÓRO SEÑALA COLOR VERDE CONPORME AL CRITERIO DE LA SHCP.	71.9	-is C	46	0 46	64 100.0		100.0 64		INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA "IGNACIO CHÁVEZ"	NCA	
0	, 0	CAUSA: Elindizador al final del período que se reporte tuvo un cumplimiento de 100 por ciento, que lo sitúa en 0 se máforo color verde.	75.1	-87	762	.0 262	349 100.0	349	100.0		INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGIA	VBV	2

	19 N	₩ ₩	17 H	in .	55	¥
	NAW	HJC HJC	MINH	HMH	NBB H	NBD
SUB TOTAL	HOSPITAL JUAREZ DE MEXICO	HOSPITAL JUAREZ DEL CENTRO	HOSPITAL DE LA MUJER	HOSPITAL NACIONAL HOMEOPATICO	HOSPITAL GENERAL DR. MANUEL GEA GONZALEZ	HOSPITAL GENERAL DE MEXICO
14.1	100.0	8. 8.	20.0	0.0	55.1	45,1
9,737	180	237	799	0	3,493	5,028
22,096	180	426	3,999	0	6,343	11,148
42.5	100.0	m m	, ü	0.0	55.2	49
11,209	195	2	290	0	4,806	5,705
26,356	195	400	5,490	0	8,709	11,562
1,472	15	2	-509	0	1,313	677
115,1 4,260 119,3	108.3	co co co	36,3	0.0	137.6	113.5
4,260	15	-26	1,491	0	2,366	414
119.3	108.3	\$4 \$4 \$0	137.3	0.0	137.3	103.7
	El indicador al final del período que se reporta tuvo un cumplimento en un 100% en el porcentaje de procedimientos terapéuticos ambulatorios de alta especialidad realizados, que lo sitúa en semáforo de cumplimiento color verde. Las causas por las cuales se tuvo un cumplimiento satisfactorio obedecen a que el Servicio de Endoscopia cuenta con equipo con tecnología de punta y alto costo, así como personal con altas calificaciones técnicas, posicionando al Hospital como una institución de alta especialidad y de referencia nacional en endoscopia terapéutica.	ELINDICADOR ÂL FINAL DEL PERIODO QUE ^S E REPORTA TUVO UN CUMPHIMIENTO DEL 95.9 POR CIENTO, CON. O UNA VARIACION ABSOLUTA NEGATIVA DE 2.3 QUE CORRESPONDE AL 53.3% ALCANZADO RESPECTO A LA META ORIGINAL DE 55.6%, LO CUAL LO SITUA EN UN SENÁFORO DE CUMPLIMIENTO DE COCIR VERDE. LAS CAUSAS POR LAS CLALLES SE O BITUAVO UN CUMPENHIMETO SATISATORIO ES EDEIERON A QUE LAS ACTIVIDADES SE DESANBOLIARON DE ACUERDO A LO PROGRAMADO INSTITUCIONALIMENTE, DESTACANDO LA OPTIMIZACIÓN DEL TALENTO HUMANA EN SALUD QUE DA LA NUEVA VOCACIÓN DE SERVICIO EN CORTA ESTANCIA DE ALTA ESPECÍALIDAD PARA, LO CUAL, PUÉ CREADA LA UNIDAD, INCREMENTANDO CADA DÍA EL NUEVEL DE COMPLEJIDAD DE ATENCIÓN EN PATOLOGÍA QUIRÚRGICA.	EL INDICADOR AL FINAL DEL PERIODO TUVO UN CUMPLIMIENTO INFERIOR A DE LO PROGRAMADO, 10 QUE EFI STUA AL SEMAFORO EN COLOR ROJO. LAS ACTIVIDADES SE EICUTAROR, ES UN INDICADOR AFECTADO POR PO LA FALTA DE FUENTE DE IRIDIO PARA BRAQUITERAPIA Y DE UN MANTENIMIENTO EFECTIVO EN EL EQUIPO DE ACELERADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†SIMULADOR) DADO QUE EL EQUIPO PERMANECIO SE DIAS SIN FUNCIONAR. AL UN TRADOR LINEAL (†S		El indicador al final del período que se reporta tuvo un cumplimiento del 100.2 por ciento, por io que lo sitúa en el semáforo de color verde. po por en el semáforo de color verde. Por en el semáforo de color verde. Por el resultado del indicador se debió a que se incrementó la demanda de pacientes que requirieron au procedimientos terapéuticos, con equipo especializado principalmente en el área de rehabilitación.	LE REBRO MANACO JULIA, EN LE INDICALION RESULTADO LE BUSA, EN CAMPRARQUAM CAN IA MERISANDA MENTA PROVECTADA AS LAS, ES EA CARAZÓ UNE CUMPIMIENTO DE IL ILIDICADORA DE 109 3% QUE LO DIRCA EN SEMÁFORO AMARILLO. AMBIAS VARRABLES QUE PARTICIPAN EN LA RELACIÓN, PRESENTAN INCREMENTOS EN EL MÚMERO DE PROCEDIMIENTOS RELIZADOS. LA VARIABLE LINO PRESENTA UN INCREMENTO DE 13.5% (677) ESTUDIOS MAS RESPECTO A LA PROGRAMACIÓN, Y LA VARIABLE DOS 37% (414). LOS ESTUDIOS SON REALIZADOS DE ACUERDO A LA NECESIDAD DE LOS PACIENTES.
	El comportamiento del indicador fue adecuado.		EFECTO EN LA POBLACIÓN OBJETIVO DEL PROGRAMA SE TIENEN LOS COI POR LA VARIAGACIA EN VARIABELES EN LAS METAS POR LA VARIAGACIA EN VARIABELES EN LAS METAS COMPROMETIDAS EN EL INDICADOR. NO ES DEL TODO MANTENIMIENTO ORGATIVO DADO QUE SE HAR BUSCADO ORGATIVO DADO QUE SE HAR BUSCADO ALTERNATIVAS COMO LA REFERENCIA A OTRAS UNIDADES CON GUALO MEJOR CAPACIDAD EN DE PRESUPUESTO TRATAMIENTOS DE ALTA ESPECIALIDAD COMO INCAN. FUENTE DE RIDIO TRATAMIENTOS DE ALTA ESPECIALIDAD COMO INCAN.		El riego que se tendria seria que la demanda de la El riego que se tendria seria que la demanda de la población que requilere este tipo de procedimientos aumente y no se tengan los sufficientes recursos.	RESOLVA
	El comportamiento del indicador fue adecuado.		A SETIENEN LOS CONTRATOS Y LAS SOLICITUDES RESPECTIVAS DE O MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO PARA EQUIPOS DE PREVENTIVO PARA EQUIPOS DE PRADIOTERAPIA, ASI COMO LAS SOLICITUDES DE PRESUPUESTO PARA LA COMPRA DE U, FUENTE DE IRIDIO.	Ö	Se continuará con la atención de pacientes de acuerdo a la demanda.	SE LEEWAR A CABU ACCUMES PERIOAREMES QUE APORTEN CALIDAD A JA ATENCIÓN MÉDICA.

2 de 3

05:56 p.m.

		300 MIN	26 NOO		25 M7A	24 NBU	23 NBT		22 NBS		23 NBR		NBQ
	ŧ.	9 8	S										
		HIND STORM	RVICIOS DE ATEN		CRAE CHIAPAS	HRAE IXTAPALUÇA	HRAE VICTORIA		HRAE YUCATAN		HRAE OAXACA		HRAE
	SUB TOTALES	CENTROL BETTERNOON OF AN OCCUPANT OCCUP	SERVICIOS DE ATENCION PSIQUIATRICA	SUB TOTAL	HAPAS	IPALUCA	CTORIA		CATAN		AXACA		HRAE BAJIO
62	100	N. W.	0.0		75	92	92		Ŷ!		_ω		W;
622/0/	-61			71.6 20.	75.2 3,5	84,7 7,3	92.0 1,8		64.0 2,1		34,0 2,1		97.0
,	0 73	900	0	20,661 28	3,580 4,	7,379 8,	1,838 1,		2,535		2,054 6,		3,275
	0 0 0.0 0 0 45,184 73,979 61.40 48,085 78,295		0.0	28,852 72.7	4,762 82.6	8,713 85	1,998 95		3,963 6:		6,040 3		3,376
	48,0		0		2,6 3,900	85.6 7,110	95.5 1,457		63.7 2,		37.3 2,		98 12 22
	085 78			19,777 27				8	2,466	7	2,299 6		2,545
			0	27,185 -4	4,721	8,302	1,525		3,872		6,171	1	2,594
	0 0	200	0	-884 95	320 10	-269 91	-381 7		69		245 11		-730
	0.0 0 104.1 4,325		0.0	95.7 -1,667	108.9 -41	96.4 411	79.3 -473		97,3 .5		111.9 1:		77.7
	25 105.8	966	0.0	67 94.2	99.1	11 95.3	73 76.3		.91 97.7		131 102.2		-782 76.8
	ča	300					W	Se cu queda algun		CAUS SEMA CUMI PARA POR I			
					El porcentaje de cumplimiento de este indicador fue del 109.8%, lo que lo ubica en semáforo de color amarillo, No hay riesgos por la capacidad en recurso humano e el resultado obtenido se debió al incremento de pecientes solicitando procedimientos de quimioteraplas infraestructrua hospitalaria soportada.	el indicador AI, final DEL periodo reportado tuvo ún cumplimiento del 85.6% con una variación o de 0.9% del original, lo que ubica el semáforo en coldr verde.		Se cumple con la meta porogramada en el indicador, logrando semaforitación verde, sin embargo, las variables. Se pone en riesgo el uso eficaz de los recursos quedarom por debajo de la meta ya que se ha tenido una menor afluencia de pacientes derivado de las bajas de institucionales de acuerdo a la planeación estratégica y algunos médicos de especialidades de las que se derivan las solicitudes de los procedimientos ambulatorios. Operativa de la entidad así como la atención médica especializada a la población demandante.	TRATAMENTO DE PADECHNENTOS DE BASE: CARDIOLOGICOS, ONCOLDIGICOS, RENALES (HEMODIALISS) GASTROINTESTINALES (ENDOSCOPIAS) PRINCIPALMENTE, LOS CUALES SE ENCUENTRAN DISPONIBLES EN EL HOSPITAL REGIONAL DE ALTIA ESPECIALIDAD DE LA PENINSULA DE YUCATAN PARA LA ATENCION A UADEMANDA DE LA POBLACION DE LA REGION.	CAUSA: PARA [®] È CIERRE DEL PERIODO ENERO-MARZO DEL AÑO 2018. EL INDICADOR ALCANZÓ UNA SEMAFORIZACION VERDE CON EL 99.5% DE CUMPUNIENTO CON RESPECTO A LA META PROGRAMADA. EL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR SE CEDE A LA DISPONIBIUDAD DEL RECURSO HUMANO Y DEL TOS INSUMOS PARA LA REALIZACION DE ESTUDIOS, ASI COMO LA OPERTA DE LOS ESPUCIOS A UNEL INTERINSTITUCIONAL POR INTERCAMBIO DE SERVICIOS. LA DEMANDA ES ESPECIFICA EN SERVICIOS TERAPEUTICOS, PARA	EN EL PRIMER TRIMESTRE EN LOS PROCEDIMIENTOS TERAPÉUTICOS AMBULATORIOS DE ALTA ESPECIALDAD 0 SE ALCANZA EL 109.7 %. REBASANDO EN LAS DOS VARIABLES LO ALCANZADO. DERVADO QUE LOS PROCEDIMIENTOS DIÁGNIÓSTICOS CONCLUYEN SIENDO TENAPÉUTICOS POR LO QUE SE REBASA LO PROCEDAMADO.		Se logró el 101.1% de cumplimiento respecto a la mêta programacia ubicándose en un semáforo color verde. Considero la indicador se ubica en verde debido a que casí la totalidad de los procedimientos realizados son considerados ameritan de altra especialidad. Ambas variables estáta poor de las de aneta establecida a pesar de que está se ajustó (dismibusy) con base en la demanda de atencion per ducador de de atencion per a procedimientos de ante aspecialidad. En inforem de solicitudes de atencion per a procedimientos de aste aspecialidad. En inforem de solicitudes en el primer trinvestre del 2017.
					No hay riesgos por la capacidad en recurso humano e infraestructrua hospitalaria soportada.			Se pone en riesgo el uso eficaz de los recursos institucionales de acuerdo a la planeación estratégica operativa de la entidad así como la atención médica especializada a la población demandante.					Consideramos que no hay riesign ya que se están atendiendo todas las solicitudes de pacientes que lo american
			0		D	0	del Estado y de la región NEI y en contar con la plantilla de personal completa para otorgar a la población demandante la atención especializada que requiere.	Se fortalecen las áreas que proporcionan y servicios procurando que no se presenten contratiempos que impidan el otorgamiento de la atención. Se trabja en el fortalecimiento de la referencia por las inciticiones de salud de la referencia por las inciticiones de salud		0	0		Aumentar y nejorar la difusión de la cartera de servicios y considerar su ampliación